



人权理事会

第三十九届会议

2018年9月10日至28日

议程项目2

联合国人权事务高级专员的年度报告以及
高级专员办事处的报告和秘书长的报告

阿根廷*、加拿大*、智利、哥伦比亚*、哥斯达黎加*、危地马拉*、圭亚那*、
洪都拉斯*、墨西哥、巴拉圭*、秘鲁：决议草案

39/...

在委内瑞拉玻利瓦尔共和国促进和保护人权

人权理事会，

遵循《联合国宪章》、《世界人权宣言》、国际人权两公约及其他有关国际人权文书，

重申所有国家均有义务促进和保护其公民的人权和基本自由，并履行其根据所加入的人权条约和协定承担的义务，

回顾大会2006年3月15日第60/251号决议及人权理事会2007年6月18日第5/1号决议和第5/101号决定，

特别回顾联合国人权事务高级专员的任务包括发挥积极作用，消除当前障碍、应对充分实现所有人权的挑战并防止世界各地侵犯人权行为的持续发生，

铭记包括男子、妇女和儿童在内的数千名委内瑞拉玻利瓦尔共和国国民因严重影响他们人权的政治、经济、社会和人道主义危机被迫离开该国，

1. 欢迎联合国人权事务高级专员办事处2018年6月出版的题为“委内瑞拉玻利瓦尔共和国境内侵犯人权行为：看不见尽头的持续恶化”的报告；

2. 表示极为关切上述报告记录的由政治、经济、社会和人道主义危机引发的严重侵犯人权行为；

* 非人权理事会成员国。



3. 吁请委内瑞拉玻利瓦尔共和国政府向人道主义援助敞开大门，以应对粮食和药品短缺、营养不良特别是儿童营养不良现象的增加以及在南美洲已经根除或得到控制的疾病的爆发；

4. 促请委内瑞拉玻利瓦尔共和国政府与高级专员办事处和人权理事会各机制合作；

5. 请高级专员编写一份关于委内瑞拉玻利瓦尔共和国人权状况的全面书面报告，提交人权理事会第四十一届会议并随后进行互动对话，还请高级专员向理事会第四十届和第四十二届会议口头介绍人权状况的最新情况。
